

# 消费·综合

## “微信点赞赢大奖”活动圆满结束,第一名集了3978个赞,今天最后一天领奖——

# 快来领暴龙太阳镜啦



一等奖奖品

网友“加多宝”给洛报商业微信公众号的留言(附部分点赞截图)

□记者 曾宇凌 文/图

10天、近千人参与、第一名集了3978个赞……这些数字,足以证明本刊推出的“微信点赞赢大奖”活动的受欢迎程度。

4月4日,本刊联合非凡眼镜直通车推出“微信点赞赢大奖”活动,网友只需关注“洛报商

业”公众号并转发相关消息至朋友圈,就有机会赢取暴龙、帕莎、派丽蒙等名牌太阳镜。

具体奖项设置如下:

一等奖10名,各获得由非凡眼镜批发城提供的暴龙或帕莎太阳镜一副;

二等奖10名,各获得由非凡眼镜批发城提供的派丽蒙或鳄鱼太阳镜一副;

三等奖10名,各获得由非凡眼镜批发城提供的品牌太阳镜一副;

四等奖10名,各获得时尚毛绒玩具一个;

五等奖50名,各获得航空城温泉会所28元洗浴代金券2张;

六等奖60名,各获得山野红植物饮品2瓶。

截至4月13日24时,共有近千名网友参与本次活动。经过“洛报商业”公众号小编的认真统计,按照积攒的数量,评选出了一、二、三、四、五、六等奖,获奖者名单已经公布在“洛报商业”公众号上。其中,集赞最多者是一名叫“加多宝”的网友,一共收集了3978个赞,顺利地将暴龙太阳镜收入囊中。

小伙伴们注意了,今天最后一天领奖,中奖者凭身份证和手机点赞截图到洛报集团二楼东厅领奖。咨询电话:18037566060(李先生)

# 马到成功仿古小铜章来洛阳“寻亲”了

大家好,我的名字叫马到成功仿古小铜章,直径为45毫米,材质为黄铜,设计者为张江。2014年3月我来到洛阳与大家见面,别看我个头小,我可是著名造币雕刻大师张江先生创作的第一枚生肖系列小铜章哦,倾注了大师很多心血。我是融合了古希腊金币的特点和现代造币工艺的艺术品,正面用石鼓文“马”字当主图,“马”字前蹄上扬,仿佛一匹奔驰的骏马,如此精妙的设计您是否也在感叹中国象形文字的艺术魅力,周边的马蹄印表达奋斗不止、自强不息的精神。背面是抽象的马头形象,周围用波浪条纹组合,既代表了马鬃和马尾也凸显小铜章整体画面的纵深感。雕刻大师在设计我时,考虑到我要具备在手中赏玩的功能,所以将我的体格设计的较为灵巧,小巧又圆润的我肯定会让您爱不释手。



马到成功仿古小铜章正面



马到成功仿古小铜章反面

### 我的“兄弟姐妹”

我虽然刚刚面世,但是我的“兄弟姐妹”却很多,我的师傅张江是中国知名的金银币章设计雕刻大师,提及他的作品可是不胜枚举,而且件件都是精品,例如,中国石窟艺术(敦煌)纪念币“盛唐菩萨像”(雕刻作品)、中国古代文学名著《西游记》纪念币“取得真经”(雕刻作品)、中国名画系列《虢国夫人游春图》银币“大明宫含元殿”(雕刻作品)、中国佛教圣地(普陀山)5盎司毗卢观音像(雕刻作品)、中国石窟艺术(云冈)纪念币1公斤金佛像(雕

刻作品)、中国石窟艺术(龙门)纪念币共同正面奉先寺(雕刻作品)、观音纪念币2003年1公斤银币水月观音像(雕刻作品)、观音纪念币幻彩金一组送子观音像(设计与雕刻作品)等。

生肖纪念币中己卯(1999兔)、艮辰(2000龙)、辛巳(2001蛇)、壬午(2002马)、癸未(2003羊)、乙酉(2005鸡)、丙戌(2006狗)、丁亥(2007猪)、己丑(2009牛)等也采用了师傅的设计,这些藏品内涵丰富、工艺精湛,近年来价格持续飙升。

### “寻亲”启事

4月19日,我的师傅张江将在洛阳举办藏友见面会,如果您手里有以上藏品,快带着它们来找我师傅签名吧!收藏品上有作者的签名,可以让您的收藏品更具收藏价值;如果您没有这些藏

品也没关系,只要您来到现场把我带回家也可以得签名哦;或者您中意张江师傅的某个作品,想要一睹张江师傅的风采,我们都欢迎您来。4月19日,我们期待与您相聚。



## 今世福珠宝公园

# 彩宝 编织属于您的炫彩之夏

4月18日至5月3日,万款晶石展销活动开幕啦

“哇!这个红色的石榴石配上藏银小狐狸真好看啊!”

“我这个翠绿的玉髓搭配红色石榴石配件也好漂亮啊!”

一踏上今世福珠宝公园4层,就听到几名消费者围着编织区已经编织完成的彩宝手链发出啧啧称赞!

位于今世福珠宝公园

4层,有一块不大的区域,就是今世福珠宝公园人气最旺的区域之一——编织区。

今世福珠宝公园从今天开始将在我市各门店推出万余种晶石彩宝首饰大展销活动,爱美的你不妨在缤纷的彩宝世界中精选几件宝石,搭配出自己的风格,过个色彩缤纷的夏天。



粉晶手链: 粉红色的梦幻

粉色的粉晶与淡蓝色的蓝晶搭配,如同那初恋,有些青涩,有些美好。粉晶象征着爱情,具有招桃花的寓意,单身的女生不妨可以选择佩戴。

### 碧玺: 落入人间的彩虹



有一种宝石,被人们称为“落入人间的彩虹”这种藏在彩虹脚下的宝石就是碧玺。高品质的碧玺在打磨以后,所散发出的光彩,很难让人抗拒。

碧玺,聚财富,能给人带来勇气及信心。它不但有凝聚能量的特性,更能吸收辐射,达到美颜的效果。碧玺与鱼的搭配更象征着年年有余,财源广进之意。

### 青金石: 深蓝色的幸运宝石



青金石被古埃及人称为天上的宝石。青金石能给佩戴者带来幸运,并有助于呼吸系统健康,还能清醒头脑,带来灵感。开车时佩戴青金石能稳定心情,消除烦躁和不安的情绪。

### 荧光石: 淡红色的智慧宝石



荧光石又称为智慧石,有开启智慧、提高灵性之效。同时,荧光石可以缓和情绪,减少紧张感和消除工作压力。淡红色的荧光石与玉髓宝葫芦组合,寓意事业蒸蒸日上。

### 紫水晶: 追寻神秘的源泉



紫水晶象征着宁静、神秘和浪漫,是彩宝中唯一的紫色系宝石。同时,它还象征爱情,佩戴紫水晶会给人一种神秘、浪漫和高雅的感觉。



玉髓: 色彩丰富的宝石精灵

在水晶的世界里,玉髓是比较普通的品种。玉髓的磁场十分稳定,佩戴玉髓,能达到调整情绪和心情的效果。



今世福珠宝 全国统一服务热线: 400-668-3790